Babnbof Zoo

Gare du Zoo

Sommaire

Ce qu’il vous faut savoir

Propositions subordonnées introduites par weil

weil introduit une proposition subordonnée causale — il exprime donc une
raison.

Les propositions subordonnées ne peuvent pas exister sans proposition

principale 4 laquelle elles se référent. Dans la proposition subordonnée, le

verbe est toujours rejeté en fin de proposition.

Principales: Wir fahren in die Kantstraf3e. Wir schlafen da.
Principale: Wir fahren in die Kantstrafie,
Subordonnée: weil wir da schlafen.

La principale 2 laquelle se réfere la subordonnée, n’est pas forcément parlée
ou écrite. Dans un dialogue, elle est méme généralement supprimée, car elle
est lourde et inhabituelle.

Question: Warum beifst der Babnbof Zoo so?
Réponse compléte: Der Babnbof Zoo beifst so, weil der Zoo ganz in der
Ndbe ist.

Réponse normale:  Weil der Zoo ganz in der Nébe ist.

Locutions des dialogues

Wir miissen aussteigen.
zuviel fragen: Du fragst mich zuviel.
Warum, warum ist die Banane krumm? (tournure idiomatique)

Informations sur Berlin

Bahnbof Zoo: a I'époque de la division de Berlin, les trains s’arrétaient a
cette gare. La gare du Zoo se trouve a proximité du
Kurfurstendamm, 'une des avenues commercantes les plus
célebres avec ses nombreux cafés, bistrots, cinémas et
théitres. Le Jardin Zoologique n’est pas trés loin non plus.
Lorsque cette gare a été inaugurée, voici 150 ans, le quartier
n'était pas aussi vivant qu’aujourd’hui.
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Geddichtniskirche: 1'église se trouve juste a4 cOté de la gare. Elle a été construite 2

la fin du 19° siécle et a été fortement endommagée pendant
la Seconde Guerre Mondiale. A la demande des Berlinois,
elle est restée en ruine, mais a été complétée par un hall en
1961. La place devant 'église sert de lieu de rendez-vous
pour les jeunes.

Andreas et Ex arrivent d la gare Bahnhof Zoo de Berlin.

Lautsprecherdurchsage: Berlin — Bahnhof Zoo.

Andreas:
Ex:
Andreas:
Ex:
Andreas:
Ex:
Andreas:

Ex:
Andreas:
Ex:
Andreas:

Komm, Ex, wir miissen aussteigen.
Warum? Willst du in den Zoo gehen?
Nein, der Bahnhof heift so.

Warum?

Weil der Zoo ganz in der Nihe ist.

Ein Zoo, mitten in der Stadt?

Ja, weil der Zoo schon 150 Jahre alt ist.
Und damals war Berlin noch nicht so groR.
Warum?

Warum, warum ist die Banane krumm?
WeiR ich nicht.

Weil du zuviel fragst! Jetzt komm endlich!

Ex découvre la Gedichtniskirche, une église qui doit rappeler la Seconde Guerre
Mondiale. Andreas veut rejoindre ses amis aussi vite que possible.

Ex:
Andreas:
Ex:
Andreas:

Ex:
Andreas:
Ex:
Andreas:
Ex:
Andreas:

Schau mal, die Kirche ist ja kaputt!

Ja, das ist eine Ruine.

Warum?

Der Krieg hat die Kirche zerstért. Und als Erinnerung sollte sie
so zerstort stehenbleiben. Das wollten die Berliner so.
Gehen wir da rein?

Nein, Ex, jetzt nicht. Jetzt fahren wir in die KantstraRe.
Warum?

Weil wir da schlafen. Da wohnen meine Freunde.
Und was ist mit Dr. Thirmann?

Den rufe ich dann an.

Mots et locutions

aussteigen descendre

der Zoo le zoo

weil parce que

mitten in der Stadt au milieu de la ville

150 Jahre alt sein avoir 150 ans

Warum ist die Banane krumm? Pourquoila banane est-elle tordue?

(tournure idiomatique)
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krumm tordu

zuviel trop... de

die Kirche I'église

der Krieg la guerre
zerstoren détruire

als Erinnerung comme souvenir
stehenbleiben rester

die Berliner (pluriel) les Berlinois
reingehen rentrer
Exercices

Beaucoup de rues portent le nom d’un homme célébre — par exemple
la Kantstrafie, d’apres le grand philosophe Emmanuel Kant.
Regardez bien le plan de la ville... et découvrez-y des noms de rue
portant le nom de personnages célebres. Que savez-vous de ces
personnages? (sans solution)
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Choisissez un emplacement sur le plan de Berlin. Indiquez comment
on peut se rendre de 13 a2 un autre endroit de la ville. Utilisez, pour
cela, les mots indiqués. (sans solution)

da — dort - rechts — links — geradeaus — Strale — Haltestelle im Zentrum —
mitten in der Stadt — nicht weit — ganz in der Ndhe —um die Ecke — zu Fu
gehen — mit dem Taxi/Bus fahren

Beispiel
Gedichtniskirche — Goethestrae
—  Wie komme ich zur Goethestraie?

+ Das ist nicht weit. Da konnen Sie zu FuB3 gehen. Gehen Sie erst die
Kantstrale geradeaus, dann nach rechts in die Knesebeckstrafe. Dann
kommen Sie direkt zur Goethestrafle.

Donnez la raison: reliez les phrases avec la coordination causale weil.

1. Wir miissen aussteigen. Wir sind in Berlin.
Weir miidden ausdleigen, weil wir in Berlin sind,
2. Der Bahnhof heiSt Babnhof Zoo. Der Zoo ist ganz in der Nihe.

3. Die Gedichtniskirche ist eine Ruine. Der Krieg hat die Kirche zerstort.

4. Die Kirche sollte stehenbleiben. Das wollten die Berliner so.

5. Wir gehen nicht in die Kirche. Wir haben jetzt keine Zeit.

6. Wir fahren in die KantstraBe. Da schlafen wir.

Reliez la principale avec les deux subordonnées. Utilisez weil et und
weil. Pensez au rejet du verbe en fin de proposition subordonnée!

Warum liegt der Zoo mitten in der Stadt?
— Der Zoo ist 150 Jahre alt. Damals war Berlin noch nicht so grof.

..., weil der Joo 150 Jabne all isd und Berlin
1. Warum fahren Ex und Andreas nach Berlin?
— Sie wollen Berlin sehen. Sie wollen Dr. Thiirmann besuchen.
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2. Warum haben Ex und Andreas Gliick?
—Das Abteil ist leer. Ex bekommt einen Fensterplatz.

3. Warum ruft Andreas Dr. Thiirmann erst spiter an?
—Er hat jetzt keine Zeit. Er will zu seinen Freunden.

4. Warum war Andreas lange traurig?
- Ex war verschwunden. Er mag sie sehr gern.

5. Warum ist Ex zu Andreas gekommen?
—Er suchte Hilfe. Er hat das Zauberwort gesagt.

Inscrivez les mots manquants puis reportez-les dans les cases
prévues a cet effet. (6 = 0)

1. Die ist ja ganz kaputt. l I
2. ist die Banane krumm?
3. Sie sollte als stehenbleiben. L | l ]
4. Ein Zoo, in der Stadt?
5. Ex, wir miissen . ’ | ]
6. Das die Berliner so. l
7. Der hat die Kirche zerstort.
8. Der Zoo ist 150 alt.
9. Sie sollte so stehenbleiben.
10. war Berlin nicht so groR. l
11. Das ist eine . |

Ex und Andreas fahren in die

106




Retrouvez les phrases correspondantes.

1. ineineKirche a) zuEnde gehen
2. Krieg b) bauen

3. Ruine ¢) herstellen

4. am Bahnhof d) sammeln

5. Kohle e) parken

6. Autos f) reingehen

7. Bier g) zumachen

8. Vorrite h) fordern

9. Sommer i) stehenbleiben
10. Augen j) aussteigen
11. imHalteverbot k) zerstoren

Inventez des phrases reprenant les éléments correspondants de
I’exercice précédent. (sans solution)

Beispiel
Wollen wir in die Kirche reingehen? / Ich méchte in die Kirche reingehen. /
Gehst du in die Kirche rein?
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